



Митрополит Иларион направил приветствие участникам и гостям XV кинофестиваля «Русское зарубежье»



7 ноября 2021 года в Доме русского зарубежья имени Александра Солженицына открылся XV Международный кинофестиваль «Русское зарубежье». Приветственное послание председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона в адрес участников и гостей кинофорума огласил сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья иеромонах Кирилл (Перегудин).

В послании говорится: Уважаемые дамы и господа, дорогие братья и сестры! Сердечно приветствую вас на XV Международном кинофестивале «Русское зарубежье»! За годы проведения этот кинофорум заслужил безупречную репутацию и широкое общественное признание. На протяжении пятнадцати лет он выполняет важную миссию, направленную на восстановление и сбережение фактов отечественной истории, укрепление нравственных основ и

духовное единение русских людей во всем мире.

Киноленты, представленные за эти годы на фестивале, служат образцами мужества и милосердия, верности и великодушия простого человека. Кроме того, многие фильмы были посвящены Русской Православной Церкви, ее священнослужителям, пострадавшим за веру в XX веке. Всегда насыщенная программа мероприятий кинофорума сочетается с возможностью добросердечного общения участников, гостей и зрителей, что создает неповторимую атмосферу любви и

единства в союзе мира (Еф. 4:3) и способствует достижению высоких целей, поставленных организаторами Международного кинофестиваля «Русское зарубежье». Поздравляю Дом русского зарубежья, Президента МКФ «Русское зарубежье» кинорежиссера Сергея Зайцева и всех организаторов с пятнадцатилетием кинофорума.

Желаю всем участникам щедрой помощи Божией и благословенных успехов в деле единения России. Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88367/>